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1. L’ENQUÊTE

 Une enquête a été réalisée entre le 21 Novembre et le 

8 Décembre 2022 auprès des étudiants et du 

personnel de l’IUT de Rodez.

 Objectifs principaux

Mieux cerner les besoins de nos utilisateurs et adapter notre offre de 

services.

Réaliser une première évaluation des nouveautés mises en place depuis 

la rentrée de Septembre 2022. 

Communiquer sur l’ensemble des services mis à disposition au CRDoc.
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 Les chiffres de la participation globale
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Fréquentation du CRDoc en fonction de la formation
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Quelle utilisation de la bibliothèque ?
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Comparatif Enquête CRDoc 2011-2022
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Utilisation des ressources électroniques par les étudiants
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▪ 370 étudiants savent accéder aux ressources électroniques depuis leur 

domicile, soit près de 77%.

▪ 211 étudiants utilisent cet accès à distance, soit près de 44%.

Sur l’utilisation globale des ressources électroniques, à distance ou au 

CRDoc, les ressources les plus utilisées sont :

- Europresse : 286 étudiants soit près de 50%

- ScholarVox : 96 étudiants

- Dalloz                         : 91étudiants

- Dalloz Bibliothèque  : 71 étudiants

- Cairn                          : 52 étudiants

- Lexis 360                    : 55 étudiants



23/02/202

3

13
Spécial BIATSS (18 réponses)

▪ Tout le monde ou presque (17) utilise le CRDoc mais à une 

fréquence espacée.

▪ Les conditions de prêt, les horaires sont jugés satisfaisants par 

tous les répondants.

▪ 12 d’entre vous déclarent être très bien informés des 

actualités du CRDoc, 6 sont plutôt d’accord.

• Seuls 6 personnels BIATSS indiquent utiliser les ressources 

électroniques à distance. 
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Spécial Enseignants (37)

▪ Fréquentation : 15 l’utilisent au moins plusieurs fois par mois, 3

enseignants précisent ne jamais utiliser le CRDoc.

▪ Les conditions de prêt sont jugées très satisfaisantes (33

enseignants), unanimité pour les horaires d’ouverture (35 « tout à

fait d’accord »).

▪ La « navette inter établissement » est connue des enseignants (35)

mais encore peu usitée (43% d’entre eux). Pour les 16 utilisateurs,

taux de satisfaction à 100%.

▪ Concernant les ressources numériques à distance, elles sont

utilisées par une large majorité (78%). Les difficultés d’accès

portent uniquement sur la base Europresse.
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Résultats en bref

▪ 97% des répondants considèrent qu’ils disposent des documents

imprimés dont ils ont besoin, le même pourcentage trouve la

signalétique pertinente.

▪ 88% de satisfaction pour le nombre de postes informatiques et de

prises électriques.

▪ La réservation des espaces pour travaux de groupe est bien

connue de nos étudiants. Elle a été utilisé par 153 étudiants / 482

(taux de satisfaction à 97,3%)

▪ Instagram est le réseau social privilégié par les répondants (84%),

viennent ensuite Tiktok et SnapChat.
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Dans votre bibliothèque idéale, il y aurait ? 
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Et de nombreux témoignages qui font plaisir  ;-)



Conforter notre offre de service

▪ Mener des actions avec l’ensemble des Départements tout

au long de l’année pour mieux faire connaître nos outils et

nos services.

▪ Améliorer notre communication.

▪ Adapter nos actions de formation pour mieux répondre

encore aux attentes des étudiants.

▪ Mieux promouvoir l’accès aux ressources numériques et le

service de navette.

3. LES PISTES D’AMÉLIORATION
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Améliorer notre offre matérielle

▪ Disposer d’une imprimante couleur à la bibliothèque.

▪ Installer des logiciels professionnels sur plusieurs postes

de la salle informatique.

▪ Réfléchir au prêt de tablettes, PC et clé USB.

3. LES PISTES D’AMÉLIORATION

21 Février 2023

Enquête du CRDOC – IUT de Rodez



Aménager les espaces

▪ 25 % des répondants estiment qu’il n’y a pas assez de places

assises au CRDoc.

▪ De nouveaux espaces pour travaux de groupe sont

largement plébiscités.

▪ Réfléchir à des solutions améliorant le confort.

Mais comment mieux optimiser l’existant ?
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Merci à toutes et à tous pour votre attention
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L’équipe du CRDoc


